

# 停赛停薪 罚款三万

## 矫喆因“教训”队友遭俱乐部重罚

本报讯(记者 胡建明 实习生 吴玉桥)事关夺冠大局的“八月战役”正进行得如火如荼,鲁能却在关键时刻再开重磅罚单——因为在与重庆队的比赛中辱骂队友,刚刚复出不久的矫喆被俱乐部科以停赛、停薪、罚款三万元的重罚。这么大力度的惩罚,在近几年的鲁能身上并不多见。

据了解,此次鲁能俱乐部之所以大动干戈,是因为鲁能与重庆的比赛中,矫喆在场上对出现失误的年轻球员进行辱骂。面对老大哥的恶声批评,该年轻球员没有进行回应,脾气冲动的矫喆单方面认为这名球员对他不够尊重。

比赛结束后,队员们刚进入休息室,矫喆便当着全体队友的面又“教训”了这名球员,作为在球场上不尊重自己的惩罚,以此显示自己在更衣室的权威。这一幕被俱乐部官员和教练组成员全都看在眼里,在将矫喆劝开之后,俱乐部和教练组当时并没有有所反应。但回到济南第二天,俱乐部就在队内会上宣布了对矫喆的严厉惩罚——停薪停赛不停

训,罚款三万元,并责令其在全队会议上做检讨,向全体队友道歉。

上个赛季,在舒畅受伤的情况下,矫喆一度作为队长出现在鲁能的阵容中。球队2:4客场输给印尼球队之后,矫喆曾在主场比赛中与现场球迷公开对峙,引起山东球迷倒戈。今年年初,俱乐部在海外拉练的时候通过队内选举,撤销了矫喆的副队长职务。在今年年初担任主力打过几轮比赛之后,近年来一直稳坐鲁能右后卫主力的矫喆突然在18人名单中消失。俱乐部对外的解释是矫喆因伤休养。经过半个赛季的冷冻,矫喆在近期刚刚解禁复出。谁知在有了连续两轮的出色发挥之后,矫喆又为自己的冲动付出了代价。

鲁能俱乐部老总孙国宇在接受采访时表示,鲁能泰山队绝对不会容许“大佬”的存在,对于矫喆引发的这种情况,俱乐部一定会严惩不贷,“鲁能俱乐部是一个大集体,我们绝对不能容许有拉帮结伙的现象出现,俱乐部的形象需要大家集体去维护。”

### ○编辑快评

## 惜福

王封

咱们中国人比较讲究“福气”,每每春节,都要在庭院大门上贴上一张红彤彤的“福”字,以求来年好运。

但是,“福气”来了一定要懂得珍惜,只有懂得惜福,才会有福。否则,福祸轮换,会引来不必要的麻烦。

能在鲁能队打上首发,当上主力,这算得上是一种“福气”。但是,你在一两场比赛中有了出彩的表现,为球队的胜利立下了汗马功劳,也不能成

为你放浪形骸、为所欲为的资本。因为,球场上拼搏,是你作为一名职业球员的本分。骄傲情绪可以有,但应该懂得克制。否则,大家只能说你“身在福中不知福”了,你所谓的功劳很快就被过失所湮没。

另外,球队内部有竞争是必须的,这是基业长青的源泉。长江后浪推前浪,一代更比一代强。老队员也应该摆正心态,多提携后学,高风亮节,理应得到年轻队员的尊敬。



矫喆这回麻烦大了。 本报资料片(王鸿光 摄)

赛事直播

鲁能 VS 大连

19:30

山东电视台体育频道

## 鲁连之战 今晚开打

本报讯(记者 胡建明 实习生 吴玉桥)“大连队来了!”大连实德队刚刚抵达下榻的宾馆,就引来个别鲁能球迷的注意。一位中年球迷一边盯着大连队的大巴,一边感叹道:“大连队今非昔比,‘国家德比’也没有看头了。”旁边有人帮腔说,要是这场比赛再拿不下大连队,就证明鲁能还不是一支真正意义上的强队。8月18日,鲁能将主场迎战大连实德队,等待他们的又将是一场恶战。

职业联赛初期,大连队与鲁能泰山队交手总能获胜,也许正是从那时开始,大连队便形成了心理优势。进入中超时代之后,鲁能泰山队的总体表现要强于大连队,但两队之间13次联赛交手,鲁能泰山队仅获得了2胜6平5负的战绩,主场也只在2008赛季赢过一次。前几年,鲁连曾经因为尼古拉斯转会的事情,结下了怨恨,两队只要在赛场上碰面,势必会打得火星四溅。

时过境迁,鲁连两家俱乐部之间的关系融洽了许多,但只要是比赛,鲁连两支球队还是谁都不服谁。从比赛开始的第一分钟,双方会一直死掐到底。“打大连不用动员!”“打鲁能不用动员!”用双方球员的话说,这两队只要一碰面,就是按照“既定的套路打就行,就像是高手过招一样,谁都不屑出低劣的招数。”

在本赛季首回合的交锋中,大连队在2:0领先的大好形势下,被韩鹏几乎用同样的方式将比分追平,这说明,大连队在防守高空球上存在着明显的漏洞。此次主场作战,鲁能完全可以克隆同样的进攻套路。

不过,世界杯之后,大连实德队在韩国主帅朴成华的率领下开始强势反弹,目前他们已经取得七轮不败的好成绩。在朴成华的调教下,卡布罗夫、安贞焕、詹姆斯、朱挺的前场攻击组合,最近也渐入佳境。当然,鲁能泰山队在世界杯后的战绩也不赖,虽然在客场输给了杭州队,但其余6战取得全胜,包括在客场拿下争冠的主要对手上海队,光看抢分能力,甚至比大连队还强。

以前,这两队之间的交手场场都是精彩无比、经典频出。此番再战,精彩绝对不容错过。